

正誤表

「2020年9月期 中間期ディスクロージャー誌」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

記

【資料編】(39 ページに記載)

中小企業等に対する貸出金 (単体)

(訂正前)

(訂正後)

		(単位：件、百万円)				(単位：件、百万円)	
		2019年9月中間会計期間	2020年9月中間会計期間			2019年9月中間会計期間	2020年9月中間会計期間
中小企業等 貸出金残高	貸出先件数	30,041 (99.82%)	29,166 (99.78%)	中小企業等 貸出金残高	貸出先件数	30,041 (99.82%)	29,167 (99.79%)
	貸出金額	459,027 (90.15%)	484,321 (89.35%)		貸出金額	459,027 (90.15%)	486,877 (89.82%)
総貸出金	貸出先件数	30,095 (100.00%)	29,228 (100.00%)	総貸出金	貸出先件数	30,095 (100.00%)	29,228 (100.00%)
	貸出金額	509,138 (100.00%)	542,016 (100.00%)		貸出金額	509,138 (100.00%)	542,016 (100.00%)

【資料編】(40 ページに記載)

貸出金業種別内訳 (単体)

(訂正前)

(単位：百万円、%)

業種別	2019年9月30日		2020年9月30日	
	貸出金残高	構成比	貸出金残高	構成比
製造業	<u>11,813</u>	<u>2.32</u>	<u>15,020</u>	<u>2.77</u>
小売業	<u>28,280</u>	<u>5.55</u>	<u>31,184</u>	<u>5.75</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

業種別	2019年9月30日		2020年9月30日	
	貸出金残高	構成比	貸出金残高	構成比
製造業	<u>14,543</u>	<u>2.86</u>	<u>17,576</u>	<u>3.24</u>
小売業	<u>25,550</u>	<u>5.02</u>	<u>28,628</u>	<u>5.28</u>

<2021年9月30日訂正>

以上